
Program putovanja:
Putovanje Makarska i dolina Neretve. 3 dana / 2 noćenja
Polasci: 1.4.-3.4.2023.

1. dan: Zagreb – Makarska – Park prirode Biokovo i Skywalk 
Polazak sa autobusnog terminala u Zaprešiću u 4:00 te ispred Glavnog zagrebačkog željezničkog
kolodvora u 04:30. Vožnja autocestom do Makarske uz pauzu tijekom vožnje. Po dolasku
produžujemo autobusom prema parku prirode Biokovo i fascinantnom vidikovcu tzv. Skywalk
staklenoj šetnjici s prekrasnim pogledom na Makarsku sa 1228 metra iznad mora. Po spuštanju
prema Makarskoj obilazak botaničkog vrta Kotišina, smještenog na primorskim obroncima Biokova,
jednim dijelom unutar parka prirode, na nadmorskoj visini od 350 do 500 metara.  Prijava u hotel, te
razgled Makarske. Slobodno vrijeme možete iskoristiti i za posjet Malakološkom muzeju
Franjevačkog samostana u Makarskoj koji je otvoren 1963. godine u starom dijelu Franjevačkog
samostana koji je zaštićeni spomenik kulture. Večera u hotelu. Ukoliko vrijeme dozvoli uvečer
postoji mogućnost posjete Makarskoj zvjezdarnici. Noćenje.

2. dan: Makarska – Trsteno – Pelješac – dolina Neretve 
Doručak. Odjava iz hotela. Vožnja po Jadranskoj magistrali i preko novootvorenog Pelješkog mosta i
poluotoka Pelješac do Trstenog. Trsteno je maleno primorsko mjesto poznato po svojoj bogatoj
povijesti, prirodnoj ljepoti i 500 godina starim spomenicima prirode, gigantskim azijskim platanama.
Posjet bogatom Arboretumu Trsteno i uživanje u njegovim ljepotama.  U povratku prema dolini
Neretve zaustavljamo se u Stonu. Mali Ston je zajedno sa Stonom povezan najdužim očuvanim
kamenim zidom (5.5km) u Europi. Malostonski zaljev poznat po uzgoju školjaka, posebno kamenica i
mušula nezaobilazno je odredište za prave ljubitelje morskih delicija. Razgled Stona i šetnja
njegovim zidinama. Slijedi posjet Stonskoj solani, čija povijest potječe još iz rimskog doba. Slobodno
vrijeme.  Povratak do doline Neretve. Dolazak u Metković u kasnim popodnevnim satima. Prijava u
hotel i kraća šetnja gradom. Večera. Noćenje. 

3. dan: Dolina Neretve - Zagreb
Doručak. Odjava iz hotela i jutarnji obilazak jedne od plantaži mandarina pred cvatom, šetnja kroz
nasade i uživanje u opojnom mirisu. Nastavljamo do mjesta ukrcaja u neretvansku lađu te
započinjemo vožnju kroz kanale i rukavce neretvanske močvare—jedine delte u Hrvatskoj, uz
razgledavanje bogate flore i faune. Za vrijeme vožnje na lađi se poslužuje piće dobrodošlice uz suhe
smokve. Nakon vožnje slijedi ručak u lokalnom restoranu ili konobi gdje će gosti imati priliku uživati
u najljepšoj gastro bajci doline Neretve uz muziku uživo.

3 dana

od 0 €



Povratak za Zagreb, sa dolaskom u kasnijim večernjim satima.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz autobusom
1 noćenje u hotelu 3* na bazi polupansiona u Makarskoj ( doručak i večera )
1 noćenje u hotelu 3* na bazi polupansiona u Metkoviću ( doručak i večera )
ručak trećeg dana
plovidba neretvanskim lađama
obilazak plantaže mandarina
Ulaznicu za Park prirode Biokovo i Skywalk
Grupnu ulaznicu za Botanički vrt Kotišina
Poseban prijevoz za posjet Parku prirode i botaničkom vrtu
Grupnu ulaznicu za Arboretum Trsteno
Grupnu ulaznicu za Stonske zidine
Grupnu ulaznicu za Solane u Stonu
pratitelj putovanja na hrvatskom jeziku

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Ulaznicu za Malakološki muzej u Makarskoj
Ulaznicu za zvjezdarnicu u Makarskoj

INFORMACIJE:

Tečaj konverzije 1 EUR= 7,53450 kn

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za



izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike








